
čitajoč v »Slovencu« o čudovitih o
zdravljenjih, ne dvomim o važnosti 
in velikanskem pomenu Vaše epo
halne iznajdbe, zato se obračam do 
Vas s tem pismom. 

Amerika trpi vsled bolezni, kate
re Vi zdravite, mnogo več kakor pa 
Evropa; posebno rak je tukaj never
jetno gosta bolezen, pred vsem pri 
ženskah. Razumljivo je pač, da bi 
Amerika nudila s svojim bogastvom 
neizmerno polje za Vaš izum, treba 
je stvar samo pravilno uvesti. 

Čital sem tudi, da si boste zagoto
vili zaščito za Vašo iznajdbo tudi v 
inozemstvu, kar seveda pomeni, da 
se bo prej ali slej uvedlo to zdravlje
nje tudi v Ameriki. 

Ker imam na razpolago precejšen 
kapital, ki bi zadostoval za primeren 
začetek, se obračam na Vas s proš
njo, da me obvestite, kako je Vaše 
mnenje glede razširjenja Vašega 
zdravilnega sistema, oziroma zdra
vila v Ameriki. Tukaj seveda Vas 
čakajo milijoni, o tem ni dvoma. 

Ali bi se ne dalo, kakor hitro si 
zagotovite zaščito in pravice, takoj 
pričeti s tozadevnim delom? Kaki bi 
bili Vaši pogoji? 

Ali bi bilo potrebno, da pridem jaz 
ali kdo drugi osebno do Vas? Razu
me se, da denarno vprašanje ne igra 
tukaj nobene vloge; gre samo za Va
še zahteve in pogoje. 

Stvar je resna in velevažna, to bo
ste pač razumeli. Ne mislite pa, da 
gre tukaj za običajni ameriški hum
bug! Sem Slovenec, lastnik tiskarne 
in časopisa; v Ameriki živim že 21 
let in sicer vedno v Milwaukee. 

Ako Vam moja ponudba ugaja, 
me obvestite in stavite Vaše pogoje, 
potem pa se podamo takoj na delo. 

Upajoč na Vaš cenjeni odgovor, 
Vas pozdravljam z rojaškim pozdra
vom: 

sledi podpis. 

Kaj bo ukrenil g. Poljšak, ako mu 
bodo metali v Sloveniji polena pod 
noge, nam ni znano. 

Zanimanje Amerike za Polj-
šakovo zdravljenje. 

O Poljšakovem uspešnem zdrav
ljenju raka in drugih doslej neozdra 
vljivih kožnih bolezni obširno raz
pravlja inozemsko časopisje in pred 
vsem se zanima za to iznajdbo Ame
rika. G. Poljšak dobiva dnevno pis
ma iz Amerike, v katerih ga vabijo 
bogati Amerikanci, naj začne z zdra 
vljenjem v Ameriki, kjer ne bo imel 
nobenih težav. Kako zelo se zanima
jo Amerikanci za Poljšakov način 
zdravljenja, naj pojasni javnosti to
le značilno pismo, katerega priobču
jemo dobesedno: 

Mihvaukee, Wisc, 26. jun. 1928. 
Cenjeni g. Poljšak! 
V ljubljanskih časopisih sem čital 

o Vaši veliki iznajdbi in tudi o bojih 
z zdravniki in skrbmi za obstanek. 


